Jednoduchý návod pro DecoderPro

1. Zapnout pomocí ikony DecoderPro
Objeví se tabulka mající nahoře volby New Loco, Identify, Help a zároveň se objeví tabulka kde jsou sloupce ID (název mašiny), DCC adresa, typ dekodéru, dráha, číslo lokomotivy, výrobce, typ, majitel a datum poslední změny.
Pro prohlížení a úpravu již uložených dat je potřeba klepnout na příslušný řádek.

2. Uložení nové lokomotivy
Klepne se na ikonu New Loco. Objeví se tabulka pro volbu použitého dekodéru. Lze použít volbu Read type from decoder, ale ne vždy funguje. Někdy funguje a buď nabídne přímo konkrétní typ, nebo skupinu a z té je potřeba vybrat. Spolehlivější je zvolit výrobce (klepnutém na šipku), třeba Zimo, otevře se tabulka s nabídkou různých typů, z nich se vybere třeba MX620 a otevře se tabulka jednotlivých typů. U Zimo jsou také unifikované skupiny (unified software) a v nich se pak volí jednotlivé typy. Jakmile zvolíš konkrétní typ, otevře se tabulka nazvaná Create Basic Roster Entry (vytvořit základní položku databáze vozidel. Do políčka Roster ID se napíše název lokomotivy, zaškrtne se Short address (krátká adresa) nebo Long address (dlouhá adresa), Aktivní adresa a v políčku Analog (DC) operation se zadá Off (vypnout) nebo On (zapnout) zda má být možný analogový provoz, tohle ale nemusíš dělat a můžeš rovnout kliknout na políčko vprav dole Open Comprehensive Programmer (otevřít podrobný programátor). Otevře se okno Program.

3. Okno Program <new loco> in Service Mode (programming track)
Tam se vyplní jednotlivá políčka a uloží se kliknitím na Save to Roster (uložit do databáze)
Dále tak jsou jednotlivé sloupce:
Roster Entry  - položka databáze
Basic – základní  udaje
Motor – motor
Basic Speed Control (základní nastavení rychlosti)
Speed Table (podrobná křivka rychlosti)
Function Map (přiřazení funkcí)
Lights (světla)
atd. (podrobnosti později), další sloupce se objeví kliknutím na >, pro tebe bude v první fázi učení programu zajímavý sloupec CVs.
4. Sloupec CVs
Tady máš kompletní přehled jednotlivých CV a jejich hodnot. 
Jsou zde jednotlivé sloupce:
CV
Value (hodnota)
State (stav)
Read (číst)
Write (uložit)
Compare (porovnat)


Dole máš následující volby:
Read changes on sheet (přečíst změny na listu)
Write changes on sheet (zapsat změny na listu)
Compare changes od sheet (porovnat změny na listu)
Read full sheet (přečíst celý list)
Write full she... (zapsat celý list)
Compare full sheet (porovnat celý list)
Read changes on all sheets (přečíst změny na všech listech) 
Write changes on all sheets (zapsat změny na všech listech)
Read all sheets (přečíst všechny listy)
Write all shee... (zapsat všechny listy)

Když zvolíš „Read all sheets“, budou postupně načteny hodnoty všech CV, může to nějakou dobu trvat, záleží na dekodéru, u zvukových to trvá poměrně dlouho)
Když je hodnota správně načtena, políčko zbělá, když se nepodaří ho načíst, zčervená. Lze také číst jen jednotlivé CV kliknutím na políčko Read, pak změnit jeho hodnotu a kliknout na write. Totéž je možné dělat u jednotlivých CV po načtení celé tabulky.

Po skončených úpravách je potřeba použít volbu „write changes on all sheets“, aby se provedené změny uložily a zapsaly do dekodéru.
Po skončeném programování klikneš na čtvereček X vpravo nahoře na okně. Objeví se uprostřed obrazovky dotaz zda chceš obsah uložit. To je pochopitelně důležité, tím se ti to vše uloží a máš to k dispozici na příště.

[bookmark: _GoBack]Program umí ohromné množství funkcí, u hodně ani já nevím co znamenají a nepoužívám je. Dají se volit přiřazení výstupů pro světla, zvuky (tedy kterým F se co zapíná), asi se dají všemožné vlastnosti a využití zvuků v dekodéru, hlasitost atd, U světel se například dá volit zda mají být sepnuta pro jeden směr, pro druhý směr nebo pro oba.
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